韩国大选倒计时 选情胶着存变数

韩国第20届总统选举定于3月9日举行,2月 13日至14日为总统候选人登记时间,正式竞选活 动将于15日开始。几名主要候选人已于13日完成

分析人士指出,目前所有总统候选人都不具备 压倒性优势。执政党共同民主党总统候选人李在 明和最大在野党国民力量党总统候选人尹锡悦的 民调支持率相对领先,目前二人正激烈进行相互 追究对方丑闻的"污点攻势"。而最新消息显示, 另一主要候选人、来自在野党国民之党的安哲秀 准备与尹锡悦联手对抗李在明,这给此次大选带 来新的变数。

恶性竞争

距离韩国总统选举不足一个月,"两强"候选人 李在明和尹锡悦的支持率仍不相上下。

近期多个民意调查结果显示,李在明的支持率 在36%上下,尹锡悦则为40%出头。两人支持率差 距实际上处于误差范围之内,这意味着选情仍十分 胶着。

韩联社指出,李在明和尹锡悦丑闻频出是此次 大选结果难以预测的重要原因。

在11日举行的第二场总统候选人电视直播辩 论中,除了给定的辩题青年政策外,李在明和尹锡 悦就对方及其家人所涉丑闻展开激烈舌战。尹锡 悦猛攻李在明涉嫌卷入京畿道地产开发项目腐败 案,李在明则以尹锡悦之妻操纵股价一事回击。

有韩媒评论,大选焦点已被这两位候选人及其 家人的丑闻所覆盖,以至于经济等大选核心议题被 模糊,双方陷入恶性竞争。

再添变数

阵营内呼吁尹锡悦与安哲秀合作、推选单一候选人 的声音高涨。从民调来看,目前安哲秀的支持率稳

在李在明和尹锡悦势均力敌的情况下,在野党



2月3日,在韩国首尔,韩国正义党候选人沈相奵、共同民主党候选人李在明、国民力量党候选人尹锡悦、国 民之党候选人安哲秀(从左至右)在电视辩论前合影。 新华社发

定在8%左右。如果两人联手,将对执政党候选人 李在明构成有力挑战。

安哲秀此前曾对各种结盟猜测予以否认,表示 将"独自跑完全程"。但他13日"闪电"召开记者 会,表示愿与尹锡悦联手,推出单一候选人对抗李 在明。安哲秀还提议通过"民调竞选方式"决定谁 成为在野党的单一候选人。

尹锡悦对安哲秀的表态予以积极评价,但也表 示其有关推选单一候选人方式的提议有"令人遗憾 之处"。尹锡悦所属的国民力量党表示,该党希望 通过谈判方式确定单一候选人。预计两党将就候 选人产生方法展开拉锯战。

据韩媒报道,在野党阵营内部已不止一次就如 何推选单一候选人发生矛盾。在2021年4月的首 尔市长补选中,国民力量党和国民之党就曾围绕这 一问题僵持不下。当时两党最终选择了"民调竞选 方式"决定单一候选人,候选人花落国民力量党。 但在此次选举中,国民力量党担心这一方式对尹锡 悦不利。

无论如何,尹锡悦和安哲秀有意合作的消息都 令此次韩国总统选举更加扑朔迷离。韩国《东亚日 报》评论,两人能否达成合作或将成为左右总统选 举的最大变数。

新华社首尔2月14日电

"冰墩墩""谷爱凌"被注册成商标?严打!

综合新华社电 国家知识产权局14日发布通 告,对第41128524号"冰墩墩"、第62453532号"谷 爱凌"等429件商标注册申请予以驳回;对已注册 的第41126916号"雪墩墩"、第38770198号"谷爱 凌"等43件商标依职权主动宣告无效。

2019年以来,少数企业、自然人以牟取不当利 益为目的,将北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥

经公司股东会研究决定,青岛万兴达保温工程有限

联系电话:13687619508

青岛万兴达保温工程有限公司

2022年2月15日

公司的注册资本由1166万元减至466.4万元。请债权人

于公告之日起45日内到本公司办理债权登记,并有权提

出偿还债权或提供扫保

联系人:杜建朝

特此公告

物、运动健儿姓名等冬奥热词进行恶意抢注,委托 代理机构提交商标注册申请,非法利用奥运会和 奥组委的声誉,侵害他人姓名权及其他合法权益, 造成重大社会不良影响。 对此,国家知识产权局持续开展打击恶意商标

注册专项行动,先后对"北京2022"、北京2022年冬 奥会会徽和北京2022年冬残奥会会徽等予以特殊标 志保护,对北京冬奥组委申请的"冰墩墩""雪容

融"等予以商标注册保护,对其他适格主体申请的 "谷爱凌"等冬奥健儿姓名商标予以注册保护。

那么什么样的行为属于恶意抢注? 判断 个商标注册申请行为是否属于"恶意抢注",可 以从两个方面考量:一方面,主要是从申请人与 其提出注册申请的商标之间的关联性角度来考 标注册也不应当被允许。

量,如果申请人本身与其提出申请的商标之间并 不存在固有联系,也没有合理地选择或使用该商 标的理由,且该商标包含的内容或要素又涉及他 人具有一定知名度的姓名、企业名称、作品名称、 人物形象等,或者属于他人具有一定影响力的商 业标记等,通常就可以认为申请人存在获取不正 当利益的动机和目的,也就是说主观上可能具有 恶意;另一方面,可以从该商标如果通过注册,是 否会造成对他人合法权益的损害进行考量,如果 申请人提出注册申请的商标包含了他人具有一定 知名度的姓名、企业名称、作品名称、人物形象,或 者属于他人具有一定影响力的商业标记等,则其 注册势必在客观上损害他人合法权益,这样的商

美乌总统通话支持 外交努力缓和局势

据新华社基辅2月13日电 据乌克兰总统网

站消息,乌总统泽连斯基13日与美国总统拜登通 话讨论乌安全局势,双方表示支持继续通过政治 和外交努力推动和平进程。

泽连斯基说,乌方清楚当前面临的风险并准 备好应对任何事态。他表示,乌方将阻止对乌克 兰的任何升级行动。

双方重申在继续通过政治和外交努力推动和 平进程和恢复稳定方面立场一致。泽连斯基强 调,乌方完全支持和平解决冲突,重视在现有谈判 形式下为缓和局势和实现和平所采取的措施。

另据白宫当天发表的声明,美国总统拜登13 日与乌克兰总统泽连斯基通电话时重申,美国支 持乌克兰主权和领土完整。声明说,两国领导人 同意以外交和遏制并举的方式应对俄罗斯在俄乌 边境集结军队的行为。

近期,俄乌关系持续紧张,双方在两国边境地区 部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和 北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵 有"入侵"之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁 俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

国际原子能机构小组 在日调查核污水问题

新华社东京2月14日电 国际原子能机构调 查小组14日起开始在日本调查"经处理后"的福岛 第一核电站核污水安全性问题,并准备在今年整理 出一份中期调查报告。

据日本经济产业省发布的消息,国际原子能机 构调查小组一行包括来自中国和韩国等15个国家 的15位专家。该调查小组14日开始走访日本经济 产业省和东京电力公司等单位,并将于15日、16日 前往福岛第一核电站现场调查。此后,调查小组将 于18日召开记者会说明本次调查的有关情况。

国际原子能机构调查小组原计划 2021 年年底 前来日调查,但是受新冠疫情影响推迟到现在。

2011年"3·11"大地震导致福岛第一核电站堆 芯熔毁、放射性物质外泄,持续冷却堆芯的作业以 及雨水、地下水流入反应堆设施产生了大量核污 水,并在不断增加。目前福岛第一核电站内共储存 约130万吨核污水。

日本政府2021年4月决定,准备将福岛第一核 电站的核污水经过滤并稀释后排放入海。运营福 岛第一核电站的东京电力公司计划于2023年春季 开始向太平洋排放核污水。此举在日本国内和周 边国家引发担忧,福岛县渔业协会持续反对排放核 污水入海,国际观察人士强烈呼吁日方在与周边国 家充分协商的基础上慎重做出决策。

遗失平度市东方旭日饺子城的食品经营许可证副 本,编号:JY23702830034077,声明作废。

央地协同稳外贸举措密集落地 政策靠前发力护航外贸稳量提质

近期国务院批复同意在27地设立跨境电商 综合试验区,紧接着,商务部表示将推出六大举 措促进服务贸易发展……虎年开局,稳外贸政策 接连推出,彰显靠前发力态势。

专家表示,在充分研判今年我国外贸面临的 困难和挑战基础上,相关政策早部署早落地争取 更多先机,以稳定外贸企业预期、提振各方信 心。综合来看,我国外贸顶住压力,实现"开门 稳"可期。在推进外贸创新发展、外贸转型升级 基地建设等方面可能进一步出台相关政策,护航 全年外贸稳量提质。

密集出台 稳外贸靠前发力

正如商务部副部长任鸿斌所言,今年我国外 贸面临的形势依然复杂严峻,不确定、不稳定因 素增多,供需两端均要承受巨大压力,很可能要 过一个"大坎儿"。"受基数高、需求收缩等不利因 素影响,稳外贸需要付出更加艰苦的努力。"商务 部研究院对外贸易研究所副主任刘建颖说。

在这样的预期下,今年初稳外贸政策举措密 集推出,靠前发力。

继1月出台关于做好跨周期调节进一步稳外 贸的意见、关于促进内外贸一体化发展的意见 后,国务院在春节复工时点又发布关于同意在鄂 尔多斯等27个城市和地区设立跨境电子商务综 合试验区的批复。为做好有关政策落实,各部委 在积极行动。商务部在虎年首场例行新闻发布 会上提出,将推出六大支持服务贸易发展举措。 国家发改委明确,下一步开展外贸工作将突出 "稳"字,重点做好四方面工作。

多地出台相关政策,进一步加大稳外贸力 度。福建推出2022年第一季度稳外贸若干措施, 力求保持政策稳定性,根据新形势,增加跨境物 流供给、缓解海运难等方面内容。浙江出台关于 金融助力外贸稳增长若干意见,加大外贸融资服 务,深入开展纾困减负行动,优化跨境金融服 务。海南发布相关实施方案,从持续推进通关便 利化、清理规范口岸收费等方面进一步推动稳外 贸。此外,山东将实施外贸固稳提质行动。广东 提出2022年进一步深化推进贸易高质量发展十

大工程等。

利好共振"开门稳"可期

从政策效果看,在一系列稳外贸政策举措支 持下,一些外贸指标有所回暖。国家统计局数据 显示,1月制造业新出口订单指数为48.4%,较上月 上升0.3个百分点,高于2021年下半年的均值。

从经济基本面看,经济回暖、信贷企稳的前 瞻信号已出现。其中,1月制造业采购经理指数 (PMI)为50.1%,连续3个月处于景气区间;1月人 民币贷款增加3.98万亿元,社会融资规模增量达 6.17万亿元,均创历史新高。我国经济有望继续 保持稳定恢复态势。

从进出口需求看,全球制造业复苏态势仍在 延续,将对我国进出口需求形成支撑。中国物流 与采购联合会最新数据显示,1月全球制造业PMI 为54.7%,保持在50%以上。

结合对主要经济体制造业PMI走势及疫情变 化的分析,光大银行金融市场部宏观研究员周茂 华认为,海外对我国出口需求仍偏强,加之我国 外贸结构优化与质量提升,预计一季度进出口增 速有望保持平稳略偏强的态势。

着眼长远 促外贸提质升级

商务部日前明确今年为"外贸巩固提升 年"。为促进外贸提质升级,专家预计,在推进外 贸创新发展、外贸转型升级基地建设等方面,有 关部门将进一步出台相关政策。

在推进外贸创新发展方面,专家预计,有关 部门将着力提升贸易数字化水平,打造一批全球 贸易数字化领航区,培育增强外贸竞争新优势。 对外经贸大学国际经济研究院教授竺彩华建议, 利用数字贸易发展机会,深挖贸易数字化潜力, 大力发展数字营销、跨境电商、市场采购贸易等 新业态新模式。利用大数据加强客户信用管理, 降低客户恶意违约风险。

在推进外贸转型升级基地建设方面,商务部 研究院国际市场研究所副所长白明认为,外贸转 型升级基地有望进一步扩围,支持加工贸易创新 发展。将培育好国家加工贸易产业园、进口贸易 促进创新示范区等平台和载体,持续推进物流畅 通、结算畅通。 据新华社北京2月14日电

